

看见交警在路边处罚违停车辆 男子辱骂并动手袭警

□记者 徐叶 通讯员 石奇峰

交警在路上对违停车辆进行处罚,一个男子开车经过,却出言辱骂,甚至还下车对交警掐脖子、揪耳朵。昨天,该男子因阻碍国家机关工作人员依法执行职务被处以行政拘留10日。

交警贴罚单时被男子“袭击”

宋希胜是海曙交警大队五中队一名民警,今年52岁,平日负责辖区路面巡逻。昨天早上,他向记者讲述了4月27日早上的遭遇。

当天早上8点40分,他骑摩托车到海曙民丰街巡逻,发现路边违停车辆较多,便停车进行处罚。“违停车辆多,群众投诉也多,每天都会来这里处罚。”宋警官说,8点50分,一男子驾驶一辆越野车经过,看他在处

罚,朝他骂骂咧咧起来。

“那人用宁波方言骂的,我听不懂,也就没理他。”宋警官说,谁知那男子竟然冲下车,上前掐住他的脖子,不仅掐了两次,还揪着他的耳朵转了一大圈。

宋警官两鬓已斑白,描述当时的场景时,情绪也激动了起来。他说,碰到骂人是有的,但是没见过这么莫名其妙来暴力阻挠的。虽然男子的行为十分过分,但他没有还手。

执法记录仪拍下整个过程

昨天上午,记者在海曙交警大队看到一段由执法记录仪拍摄的视频。执法记录仪佩戴在每一位民警右胸位置,会在工作时间持续拍摄。男子当日所作所为,都被记录在内。

记者看到,早上8点59分,该男子下车冲了过来。可能是下车太着急,他的越野车在镜头中出现了倒溜的状况。之后,男子迅速靠近,右手一下朝镜头伸过来,并呈伸手抓的状态。之后,他又多次做了伸手动作。推搡

期间,坐在越野车副驾驶室的女子下车劝导,但男子的火气非常大。有群众在边上指指点点。视频显示,男子身穿斜条纹上衣,戴灰色帽子,年近四十。

早上9点02分,男子见形势不对,倒车试图离开。宋警官大喊“不能走”,骑摩托车尾随。9点04分,该车被一辆警车逼停在蓝天路与丽园路交叉口。“我有把你打伤了吗?每天贴贴贴,看着烦死了。”男子被迫下了越野车,依然气势很盛。

男子被处以行政拘留10日

逼停越野车的警车是段塘派出所的,当时恰好巡逻路过,目睹事情的后半段,见男子驾车“开溜”,便追了上去。据当时在场的目击群众称,宋警官始终未还手,只是适当地对当事人作了警告。

据介绍,通过谩骂、推打方式阻碍宋警官正常执行职务的男子姓周,海曙人,1976年生。

据他陈述,当时途经蓝天路与民丰街交叉口,见交警处理违停,便发泄心中不满。“他曾经提到过在此违停被处罚的经历。”处理此案的民警说。

昨天,警方根据双方陈述、视频资料、民

警抓获经过等,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款规定,决定给予周某行政拘留10日的处罚。但周某拒绝在行政处罚决定书上签字。

据了解,执法记录仪拍摄的视频资料对惩罚男子起到很关键作用。从去年8月开始,我市交警在工作期间统一佩戴执法记录仪。这一装备不仅监督规范执法过程,还对妨碍执法行为做记录。

警方同时也表示,男子的袭警行为带有侮辱意味,不光阻碍民警执行职务,还表现为对法律的挑衅,必须严惩,希望市民能配合民警执法,保障交通和出行安全。



群众抬车救司机。交警视频截图

越野车连撞5车后侧翻 驾车的女司机被群众及时救出

本报讯(记者 徐叶 通讯员 朱忠义) 前天傍晚,鄞州区后庙路半岛名邸小区附近发生惊险一幕,一辆红色奥迪Q3越野车在行驶过程中连撞5车后侧翻。事故发生后,过路群众将车抬正复位,救出被困女司机。

当天傍晚5点13分,女子冯某驾驶奥迪越野车沿后庙路由南往北行驶,到半岛名邸小区一家网吧附近时,右边车身突然撞上一辆路边车辆,之后又接连撞上其他3辆车。最后,该车“爬”上一辆红色名爵轿车的车身,发生侧翻。

险情发生后,十几个人都跑去帮忙。有人尝试打开车辆右车门,发现车门已被锁死。大家又到奥迪车的左侧,一起用力徒手托住车身,将车扶正。车门被打开后,有人帮冯某解开安全带,将她搀扶下车。经确认,冯某并未受伤。

冯某今年38岁,是江东人。交警了解到,当时她途经此地时注意力有点不集中。“一边开车一边琢磨:刚刚插队的那辆车怎么乱开?”她说,正想着,一不小心就撞上了别的车。民警调取路段卡口监控发现,当时女司机开车速度并不快。

被奥迪车“爬”上的名爵轿车,司机姓刘,今年28岁。刘某说,当天她到后庙路沿街店面房取东西,因贪图方便,就将红色名爵轿车临时逆向停放在非机动车道上了。

最终民警判定,奥迪车女司机冯某对这起事故负主要责任,逆向违停的刘某承担次责。照责任划分,两者分担其它车辆的修理费用。



精装领导者,圣都装饰“五一”大放价

200万质保“先行赔付”,四大工程节点全程监督

作为浙江省精装修领导者,精装“标准工程”的倡导者与实施者,圣都装饰自进入宁波市场以来,以其一站式的透明选材服务、七大精装模式,以及以“客户满意”为第一原则的企业理念,在消费者里已建立广泛的口碑美誉度。

在即将到来的“五一”小长假,圣都装饰带着重磅优惠与超前的服务保障体系,将为宁波消费者呈现一场家装超级盛宴。除了“大放价”的实惠外,更有200万质保金作为保障的第三方“先行赔付”,以及媒体全程质量监督,让业主装修更省钱、更省心、更放心。

领军品牌,“一站式”选材更省心

来自省城杭州的圣都装饰,在竞争更为激烈的杭州市场已砥砺14载,市场风雨的洗礼与圣都人不断的自我超越,使它成为独具口碑美誉度的精装领军品牌,是浙江省精装“标准工程”的倡导者与实施者,荣获“2014年浙江省知名商号”。

领军者,注定出手不凡。在江东区姚隘路398号第六空间A座6楼,圣都装饰在这里建起4000平方米的材料展厅、2个精装样板间。这一宁波家装行业单企最大

的展厅,汇集了砖、地板、卫浴、五金、橱柜、集成吊顶等50多个一线建材品牌。

同时,圣都推出七大精装模式,就能真正让业主实现设计、施工、选材、售后一站式搞定。这七种精装模式分别是A4/A6/A8、8090、1112、1314、1617精装,涵盖地面、墙面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品。80—90方户型选择8090产品精装全包仅需88090元起,130—140方户型装全包仅需151314元起。

相比传统装修,选择圣都的业主不仅能免去跑市场、比材料的困扰,更重要的负责了施工和售后,避免了材料商和装修公司相互扯皮,省心的同时也能使得业主更为省心省力。

“先行赔付”:200万质保金开市场先河

业主装修消费,要的就是质量有保障,消费明明白白。作为精装领军企业,圣都人雨后推出多个堪称开创宁波家装行业先河的举措。诸如承诺工程延期一天赔款100元,又如“客服热线全年无休,24小时解决制”服务。

前不久,圣都再推大动作,其与第六空间艺术生活广场强强联合,打造宁波家装行业首个第三方服务平台,并出资200万创立圣都家装质量保证金,在宁波率先推出质量“先行赔付”制度。有行业评论人士指出,“先行赔付”的第三方保障对于卖场和装修公司来说都能够起到一种约束和监督的作用,对于宁波家装市场的规范化和诚信化有着不言而喻的作用。

工程4大节点,第三方全程质量监督

敢于推出“200万质保金”制度,证明了圣都的底气。事实上,多年来圣都以客户满意度为准绳,已建立一整套质量管控体系。

据悉,在本次“五一”大放价活动中,圣都还将再出新的质量服务举措——第三方媒体将全程参与对客户工程质量的监督之中。水电工、泥工、木工、油漆工这四大关键性工程节点,第三方媒体将参与现场监督,并将监督结果向公众发布。

咨询热线:0574-87158215 .89115595
地址:江东区姚隘路398号第六空间A座6楼